

**Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο Νο 21****Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Φλώρινας****στις 03 Ιουνίου 2015**

Στην Φλώρινα, σήμερα, 03 Ιουνίου 2015, ημέρα Τετάρτη και ώρα 20.00' μμ., συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο Φλώρινας στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου (αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου του πρώην Δήμου Περάσματος - ΑΔΣ 38/2011), κατόπιν έγγραφης προσκλήσεως της κας Προέδρου, με αριθμό πρωτ. 319/28-05-2015, η οποία επιδόθηκε νομίμως. Ο Δήμαρχος Φλώρινας, κος Ιωάννης Βοσκόπουλος, ήταν απών κατά τη συνεδρίαση, αν και κλήθηκε νομίμως. Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, εφόσον ήταν παρόντα -22- μέλη από το σύνολο των -33- Δημοτικών Συμβούλων, η κα Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της Συνεδρίασης.

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ:**

Όλγα Μούσιου – Μυλωνά, Πρόεδρος

**Μ Ε Λ Η**

1.	Γεώργιος Απιδόπουλος		12.	Αντώνιος Ζαέκης
2.	Χρήστος Μπαρδάκας		13.	Παναγιώτα Γαϊγάνη-Τίτα
3.	Μιχαήλ Καρακόλης		14.	Δημήτριος Θεοφανίδης
4.	Αριστείδης Αριστείδου		15.	Θεόδωρος Ουλιάρης
5.	Κων/νος Τριανταφυλλίδης		16.	Νικόλαος Δούμτσης
6.	Αντώνιος Σίπκας		17.	Ευστάθιος Κωνσταντινίδης
7.	Νικόλαος Αλεξιάδης		18.	Νικόλαος Καρυπίδης
8.	Σωτήριος Τσορμπάρης		19.	Σταύρος Παπασωτηρίου
9.	Πέτρος Σερίδης		20.	Στέφανος Μαυρουδής
10.	Θεόδωρος Δημόπουλος		21.	Θεόδωρος Τορλαχίδης
11.	Δημήτριος Λουκάς			

Παρόντες ήταν οι κ.κ. Νικόλαος Μουρατίδης, Πρόεδρος Δημοτικής Κοινότητας Φλώρινας, Γεώργιος Γιαβράμης, Πρόεδρος Τοπικής Κοινότητας Μελίτης και Ευθυμία Βέργου, Πρόεδρος Τοπικής Κοινότητας Σκοπιάς.

**Α Π Ο Ν Τ Ε Σ:** κ.κ. Θεοδόσιος Καραγκιοζίδης, Νικόλαος Ευαγγέλου, Σπυρίδων Κρομμύδας, Κων/νος Ρόζας, Αλέξανδρος Ακριτίδης, Θεόφιλος Σεχίδης, Χρήστος Κασκαμανίδης, Τραϊανός Ρασάικος, Παναγιώτα Φιλιππίδου-Παλτατζή, Ευάγγελος Γκέκτησης και Αικατερίνη Σταύρου – Λιθοξοΐδου, Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι οποίοι δεν παρουσιάσθηκαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. Οι κ.κ. Θεοδόσιος Καραγκιοζίδης, Νικόλαος Ευαγγέλου, Σπυρίδων Κρομμύδας, Θεόφιλος Σεχίδης, Χρήστος Κασκαμανίδης και Αικατερίνη Σταύρου – Λιθοξοΐδου, Δημοτικοί Σύμβουλοι, είχαν ειδοποιήσει την κα Πρόεδρο για τους λόγους της απουσίας τους.

Την τήρηση των πρακτικών αναλαμβάνει ο Δημοτικός Υπάλληλος κος Ηλίας Πολυδωρόπουλος.

**ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΕΙΣ:** ----

**ΑΠΟΧΩΡΗΣΕΙΣ: ----**

**14ο ΘΕΜΑ:** «Έγκριση της με αριθμ. 37/2015 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Φλώρινας σχετικά με την τροποποίηση της με αριθμ. 215/2014 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Φλώρινας»

Μετά την ψηφοφορία του 13<sup>ου</sup> θέματος της συνεδρίασης (12<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης) η κα Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου δίνει το λόγο στον κο Χρήστο Μπαρδάκα, Αντιδήμαρχο Φλώρινας, ο οποίος λόγω απουσίας του εισηγητή, κου Θεοδόσιου Καραγκιοζίδη, Αντιδημάρχου Φλώρινας, παρουσιάζει το 14<sup>ο</sup> θέμα της συνεδρίασης (29<sup>ο</sup> θέμα της ημερησίας διατάξεως), ως εξής:



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ**

Φλώρινα, 27 Μαΐου 2015

**ΕΙΣΗΓΗΣΗ**

Του Προέδρου της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Φλώρινας

Θέμα: «Έγκριση της με αριθμ. 37/2015 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Φλώρινας σχετικά με την τροποποίηση της με αριθμ. 215/2014 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Φλώρινας.

Έχοντας υπόψη :

- το άρθρο 73 του Ν. 3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87/07.06.2012 τεύχος Α')
- την υπ' αριθμ. 37/2015 συνημμένη απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

**ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ**

την έγκριση της με αριθμ. 37/2015 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Φλώρινας σχετικά με την τροποποίηση της με αριθμ. 215/2014 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Φλώρινας, με την προσθήκη στο άρθρο 12 του κανονισμού λειτουργίας κοινόχρηστων χώρων Δήμου Φλώρινας ως 9<sup>η</sup> επισήμανση την εξής:

«Στα παραχωρούμενα τμήματα πεζοδρομίων, πεζοδρόμων, στοών, πλατειών για την οριοθέτηση – διαχωρισμό των χώρων ανάπτυξης τραπεζοκαθισμάτων επιτρέπεται η χρήση ανεμοφρακτών. Τα διαχωριστικά αυτά δύναται να έχουν ύψος 1,80m και μέγιστο πλάτος 0,90m και να είναι αυτοφερόμενα.

Το συνολικό άθροισμα των διαχωριστικών αυτών δύναται να καλύπτει όλο το μήκος των παραχωρούμενων χώρων και να τοποθετούνται με τρόπο που να μην περιφράττουν πλήρως τον χώρο, αφήνοντας ελεύθερη μια πλευρά.

Ειδικότερα για τους παραχωρούμενους χώρους στην πλατεία Γ. Μόδη, η ελεύθερη πλευρά πρέπει να είναι προς την πλευρά του πεζόδρομου. Οι ανωτέρω διαχωριστικές κατασκευές πρέπει να είναι σε άριστη κατάσταση, με πλαίσιο αλουμινίου, μέσα στο οποίο τοποθετείται διαφανές (χωρίς αποχρώσεις) άθραυστο υλικό.

Η ευθύνη για την συντήρηση και ασφάλεια την διαχωριστικών κατασκευών, όπως επίσης και για οποιοδήποτε ατύχημα, βαρύνει αποκλειστικά το κατάστημα και ουδεμία ευθύνη φέρει ο Δήμος».

Ο Πρόεδρος  
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής  
Θεοδόσιος Ν. Καραγκιοζίδης

Μετά τα παραπάνω η κα Πρόεδρος προτείνει τη λήψη σχετικής απόφασης

## ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Αφού άκουσε τα παραπάνω και μετά από διεξοδική διαλογική συζήτηση, όπως αυτή αναλυτικότερα αναγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά,

### ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Την έγκριση της υπ' αριθμ. 37/2015 επισυναπτόμενης απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Φλώρινας σχετικά με τροποποίηση της υπ' αριθμ. 215/2014 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Φλώρινας, με την προσθήκη στο άρθρο 12 του κανονισμού λειτουργίας κοινόχρηστων χώρων Δήμου Φλώρινας ως 9<sup>η</sup> επισήμανση την εξής:

«Στα παραχωρούμενα τμήματα πεζοδρομίων, πεζοδρόμων, στοών, πλατειών για την οριοθέτηση – διαχωρισμό των χώρων ανάπτυξης τραπεζοκαθισμάτων επιτρέπεται η χρήση ανεμοφρακτών. Τα διαχωριστικά αυτά δύναται να έχουν ύψος 1,80m και μέγιστο πλάτος 0,90m και να είναι αυτοφερόμενα. Το συνολικό άθροισμα των διαχωριστικών αυτών δύναται να καλύπτει όλο το μήκος των παραχωρούμενων χώρων και να τοποθετούνται με τρόπο που να μην περιφράττουν πλήρως τον χώρο, αφήνοντας ελεύθερη μια πλευρά. Ειδικότερα για τους παραχωρούμενους χώρους στην πλατεία Γ. Μόδη, η ελεύθερη πλευρά πρέπει να είναι προς την πλευρά του πεζόδρομου. Οι ανωτέρω διαχωριστικές κατασκευές πρέπει να είναι σε άριστη κατάσταση, με πλαίσιο αλουμινίου, μέσα στο οποίο τοποθετείται διαφανές (χωρίς αποχρώσεις) άθραυστο υλικό. Η ευθύνη για την συντήρηση και ασφάλεια την διαχωριστικών κατασκευών, όπως επίσης και για οποιοδήποτε ατύχημα, βαρύνει αποκλειστικά το κατάστημα και ουδεμία ευθύνη φέρει ο Δήμος».

**Η Απόφαση αυτή πήρε αριθμό 223/2015.**

.....  
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Τ.Υ.

Πιστό Αντίγραφο  
Φλώρινα 18-06-2015  
Η Πρόεδρος

Τ.Υ.

Όλγα Μούσιου-Μυλωνά